
       
ATA Nº. 59/2015 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Edis. Dando início à sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que o Ver. 
Giovani Rizzardi proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após o Diretor de Expediente proferiu a 
leitura da Ata anterior de nº 58/2015, que depois de lida foi aprovada por unanimidade.  Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente solicitou a leitura das correspondências e das proposições e 
projetos de lei. Dentre as correspondência o Diretor leu o recebimento das Contas de Governo do 
Prefeito Municipal exercício 2012 (dois mil e doze). O Presidente solicitou a indicação de nomes para a 
formação da Comissão Especial que irá emitir parecer ficando assim constituída: Ver. Delonei Liz 
Pereira da Silva, Ver. Giovani Rizzardi e Ver. Ricardo e Couto Vargas. Proposições: Verª. Mara 
Elizabete da Silva dos Santos – Pedido de Providência - Que o Poder Executivo providencie melhorias 
na estrada e reformas na ponte no trecho que liga a VRS-319 até a Fazenda São José do Sr. Juarez 
Michelini. Deferido pela Mesa Diretora.Verª. Marta Rejane Mino – Pedido de Providência - Que o 
Poder Executivo através do Setor de Obras providencie o cascalhamento na localidade de Linha 
Triunfo, mais propriamente na entrada dá acesso a residência do Sr. Gilmar Rama. Deferido pela 
Mesa Diretora.Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – Pedido de Providência – Que o Poder Executivo 
providencie a colocação de placas de sinalização na VRS-319, próximo a construção da Unidade 
Armazenadora da Empresa Grupo Vista Alegre, indicando Perigo, saída e entrada de caminhões e 
carros e diminuição de velocidade. Deferido pela Mesa Diretora. No espaço do Grande Expediente não 
estava inscrito nenhum Vereador.  No Espaço das Explicações Pessoais fizeram uso do mesmo os 
seguintes Edis: Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva– teceu os seguintes comentários: a) citou os perigos 
na VRS-319, próximo a construção de armazém  de grãos, dizendo ter ido ao lcal e presenciado os 
riscos de acidentes pela falta de sinalização; b) Agradeceu a presença do Patrão do CTG o Sr. Aloisio 
Xavier que veio apresentar a programação da Semana Farroupilha e se colocou a disposição da 
entidade; c) Disse ter sido procurado por pessoa que esteve na Cãmara e no local foi comentado  que 
o Ver. Leonardo estaria recebendo, inclusive estava presente o Prefeito. Colocou para o cidadão que 
era mentira e frisou a importância dos Vereadores informarem a verdade aos Munícipes; d) comentou 
sobre um pedio de informação o qual foi lido na sessão de possível erro e que a resposta pregq lisura 
e de que o Poder Executivo está corrigindo e que voltará a repassar. Ver.ª Mara Elizabete da Silva dos 
Santos – Falou de seu pedido de providência  onde a ponte não suporta máquinas pesadas de grande 
porte e da importância das Melhoras. Outro assunto abordado foi em relaçãoas Telhas Roveda, onde 
foi tema de debate em outras sessões e que foi dito que a empresa teria siso obrigada a pagar os 
débitos existentes. Em contato a Vereadora relatou que os proprietários não tiveram  pressão por parte 
do Executivo, mas de Vereadores que precionavam a não pagamento para que o Prefeito se 
prejudicasse, e que houve esclarecimento por parte do jurídico do Município mas não houve pressão. 
Ver. Leonardo Giongo – Agradeceu o colega Delonei pela sua defesa, e apresentou a leitura de seu 
contra-cheque que houve o desconto de suas faltas. Citou ter recebido em uma sessão que estava de 
atestado, mas que repassará para a Escola Estadual os valores percebidos. Aparte Ver. Delonei – Em 
relação as Telhas Roveda disse ter sido chamado juntamente com a colega Viviane Zanotto, onde 
havia um contrato já assinado pelo Prefeito e o mesmo era obscuros pediram para não assinar até 
haver esclarecimentos. Quanto a outros acertos fizeram o o que quiseram. Ver. Giovani Rizzardi – 
teceu comentários da Marcha à Brasilia e da situação exposta em relação à crise, não havendo 
recursos para os Municípios. Ver. Joel Pazinato – Agradeceu a presença do Patrão do CTG e falou 
que irá prestigiar a Semana Farroupilha e finalizou dizendo que se algum cidadão disser que o Ver. 
Leonardo recebeu durante faltas é para mandar falar com o Presidente. Nada mais havendo a tratar e 
sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a 
presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 24 de agosto de 
2015. 


